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YBaxkaemas CeTnaHa! XpoHHYeCKUM IUCTUT BIIOITHE MOXKeT OBITh 00YCIIOBIIEH ypearia3MaMy,
XJTAMUAOUSIMUA ¥ MOXKET OCJIOKHUTHCS BOCXOASIIUM TUEIOHePPUTOM. 17151 yTOUHEHUS HEOOXOTUMO
BBHITOIHUTE Y3U (1I0UeK, MOYeBOro My3kIps), CAATh OORIYHEIA OAKIIOCEB MOYHU Ha (Gopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM (KaTeTepoM). YUUTHIBAS PELUOUBUPYIOIIee TeUeHue IUCTUTA,
BO3MOZKHO, TOTPeOyeTCsT IUCTOCKONUS (MHCTPYMEHTAIbHBIM OCMOTP BHYTPEHHEH II0OBEPXHOCTHU
MOYEBOTO Iy3hIPs ¢ OMOTICUEN U3 ITONO3PUTENIbHBIX Y4acTKOB). Bce manbHellne U3MeHeHNS B
TIEYEeHUH - TIOCTIE TIONTy4YeHUsT pe3ynbTaToB. C yBaKeHUEM.



